Pobrano z arkusze24.pl
CENTRALNA
KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Projektowanie fryzur
Oznaczenie kwalifikacji: A.23
Wersja arkusza: X

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione A.23-X-14.05
do momentu rozpoczecia egzaminu Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2014
CZESC PISEMNA

Uklad graficzny © CKE 2013

Instrukcja dla zdajacego
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:
| [c]| (o]

11. Staraj sie wyraZnie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

(8]

Nown e

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Klientka o ostrych rysach twarzy, duzych oczach i wyraznie zarysowanych katach czota ma twarz
o ksztatcie zblizonym do

A. kofa.
B. trapezu.
C. ro6jkata.
D. kwadratu.
Zadanie 2.
Opis dotyczy klientki, kt6ra jest reprezentantka stylu
A. sportowego. Opis klientki
B. klasycznego. Klientka jest osobg mioda. Ma dtugie, falujgce wiosy
C delikatnie podwigzane wstgzkg. Ubrana jest w elegancka
- Iomantycznego. sukienke z delikatnymi falbankami i odkrytymi ramionami.
D. awangardowego.
Zadanie 3.

Na ktérym rysunku przedstawiono twarz o ksztalcie okraglym?

ols

A. B C.
Zadanie 4.
Cechami ktorego typu sylwetki sa wydatne ramiona i duzy biust, talia mato widoczna i mate biodra?
A. Jablko.
B. Stozek.
C. Olowek.
D. Gruszka.
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Zadanie 5.
Przedstawiona na rysunku sylwetka kobiety jest okreslana jako /(
A. stozek. g

B. olowek.
C. kolumna.
D

klepsydra.
Zadanie 6. =5
Przedstawiona na rysunku sylwetka kobiety jest okreslana jako \
A. dzwon.
B. kielich. ‘
C. gruszka.
D. kolumna. L

Zadanie 7.

Czarne wlosy, piwne oczy oraz jasna i lekko rumieniaca si¢ cera sa charakterystycznymi cechami dla
urody typu

A. lato.
B. zima.
C. jesien.
D.

wiosna.

Zadanie 8.

Wtosy opadajace na twarz i ukladajace si¢ zgodnie z grawitacja, to wlosy o teksturze

A. gladkie;j.

B. szorstkie;j.
C. mieszane;.
D. reliefowe;.

Zadanie 9.

Fryzurg o mocno zaokraglonym konturze zewngtrznym, krétkiej i prostej grzywce, gladkiej teksturze
oraz przedziatku posrodku glowy nalezy zaproponowac klientce o ksztalcie twarzy

A. okraglym.

B. tréjkatnym.

C. prostokatnym.
D. kwadratowym.
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Zadanie 10.

Klientce o mocno zarysowanej linii szczeki nie nalezy doradzac fryzury typu

A. bombka.

B. chlopezyca.

C. Dbob klasyczny.
D

paz zmodyfikowany.
Zadanie 11.
Klientka ma zielony kolor oczu, a na twarzy delikatne piegi. Aby uzyskac¢ efekt podkreslenia jej typu

kolorystycznego urody nalezy zaproponowacé koloryzacje wloséw w odcieniach

A. fioletu.
B. blondu.
C. rudosci.
D

czerwieni.

Zadanie 12.

Klientka o blond wlosach z zimnym odcieniem i niebieskich, lekko zamglonych oczach oraz cera

o zimnym odcieniu, reprezentuje typ urody

A. lata.
B. zimy.
C. jesieni.

D. wiosny.

Zadanie 13.

Klientce o alabastrowo bialej cerze i czarnych oczach, z lekko zaczerwienionymi policzkami nalezy

zaproponowac kolor wloséw o odcieniu

A. zlotym.

B. cieplym.

C. zimnym.

D. czerwonym.

Zadanie 14.

Technika balejazu optycznie powigkszajaca objgtos¢ wloséw krétkich na ich powierzchni jest
A. przyciemnianie calej dlugosci wtoséw.
B. rozjasnianie catej dtugosci wlosow.
C. przyciemnienie koncéwek wloséw.
D

rozjasnianie koncéwek wlosow.
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Zadanie 15.

W celu podkres$lenia gtadkiej tekstury wltosow nalezy zaproponowac klientce zabieg koloryzaciji

A. ciemnych pasemek.
B. jednolitej ciemne;.
C. jasnych pasemek.
D. jednolitej jasnej.

Zadanie 16.

Aby w balejazu orbitalnym uzyskac efekt zwigkszenia objgtosci gornej partii fryzury, nalezy zastosowac

zestawienie kolorystyczne

A. od zimnych odcieniu w gérnej czesci do odcieni rudosci w dolnej czesci.

B. odjasnych wltoséw w gérnej czgsci do ciemnych wloséw w dolnej czgsci.
C. od ciemnych wloséw w gérnej czgsci do jasnych wlosow w dolnej czgsci.
D

od cieptych odcieni w gérnej czgsci do odcieni czerwieni w dolnej czgsci.

Zadanie 17.

Na fotografii fryzury przestawiono kontrast

A. symultaniczny.
B. zimny - cieply.
C. jasny —ciemny.
D.

komplementarny.

Zadanie 18.

W celu skorygowania wygladu twarzy o ksztalcie kota nalezy zaproponowac fryzurg rozbudowana

A. w bocznych i gornej partii glowy.
B. w goérneji dolnej partii twarzy.
C. wdolnej partii twarzy.

D. w gornej partii glowy.

Zadanie 19.

Jaki ksztalt twarzy mozna skorygowac grzywka o ksztalcie przedstawionym na fotografii?

A. Okragly.

B. Trapezowy.
C. Prostokatny.
D. Kwadratowy.
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Zadanie 20.
Przedstawiona na rysunku fryzura skoryguje profil twarzy

A. okragly.

B. wypukty.

C. ukosny do tyhu.
D

ukosny do przodu.

Zadanie 21.

W celu skorygowania wystajacego nosa nalezy zaproponowac klientce fryzurg

A. o zwigkszonej objgtosci nad czotem.
B. o zmniejszonej objgtosci nad czotem.
C. o zwigkszonej obj¢tosci w bocznych partiach fryzury.
D. o zmniejszonej objgtosci w bocznych partiach fryzury.

Zadanie 22.
Ksztattem zarostu, ktéry optycznie skoryguje cofnigty podbrodek klienta, jest broda
A. pelna.
B. lopatka.
C. muszka.
D. pélpena.
Zadanie 23.

Przedstawiona na rysunku fryzura optycznie wydtuzy twarz o ksztalcie

A. okraglym.
tréjkatnym.

B.
C. trapezowym.
D. prostokatnym.
Zadanie 24.
Do optycznego skorygowania prostokatnego ksztattu twarzy nalezy dobraé grzywke
A. prosta do linii brwi.
asymetryczng dluga.

B
C. asymetryczng krotka.
D. wypukla ponizej linii brwi.
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Zadanie 25.
Widoczny na rysunku ksztalt przedziatka nalezy zaproponowac klientce

A. o okraglym ksztalcie twarzy.
o tréjkatnym ksztalcie twarzy.

B
C. o prostokatnym ksztatcie twarzy.
D

o kwadratowym ksztalcie twarzy.

Zadanie 26.

Klientce o okraglym profilu twarzy nalezy zaproponowacé fryzurg

A. o obfitych bokach.

B. zpostrzgpiona grzywka.

C. zrozbudowana goérna partia wlosow.

D. o wydtuzonych pazurkach zachodzacych na twarz.

Zadanie 27.
Klientce, ktdra jest reprezentantka stylu etnicznego, nie nalezy proponowac fryzury z elementami
A. afro.
B. anglez.
C. crowns.
D. dredow.
Zadanie 28.

Z blond lokoéw, kolorowych wstazek, dopinanych falowanych blond pukli, spinek w ksztalcie motyli

mozliwe jest zaprojektowanie fryzury w stylu

A. etnicznym.

B. klasycznym.

C. romantycznym.
D. awangardowym.

Zadanie 29.
Przedstawiona na rysunku fryzura ma kompozycje

A. otwarta symetryczna.

B. asymetryczng otwarta.
C. zamknigta symetryczna.
D

symetryczna dynamiczna.
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Zadanie 30.

Przedstawiona na rysunku fryzura ma kompozycje & 2
A. centralna. 'g {'::2
B. statyczna. | '; ,J..q.
C. rytmiczna. y ;
D. dynamiczna. '

Zadanie 31.
W projekcie fryzury dla klientki o profilu wypukltym nalezy wykorzystaé

A. prosta grzywke i odstonigte linie kosci policzkowych.

B. awangardowa grzywkg i krétkie wlosy w bocznych partiach.

C. symetryczna krétka grzywke i dlugie wlosy w tylnej partii glowy.

D. postrzgpiona grzywke i zroznicowane koncowki wloséw skierowane na twarz.

Zadanie 32.

Podkreslenie wieczorowego charakteru fryzury mozna uzyskac¢ poprzez uzycie do jej koncowej
stylizacji

A.  zelu.

B. lakieru.

C. brokatu.

D. nablyszczacza.

Zadanie 33.

W celu optycznego powigkszenia koka typu banan nalezy uzy¢ wypehiacza fryzjerskiego o ksztalcie

A. okraglym.

B. tr6jkatnym.

C. prostokatnym.
D. kwadratowym.

Zadanie 34.

Technika rysowania, umozliwiajaca dowolne korygowanie wykonanego projektu fryzury bez
koniecznosci przerysowywania, to technika

A, wegla.
B. olowka.

C. markera.

D. rapitografu.
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Zadanie 35.
Efektem uzycia markera jest uzyskanie w projektowanej fryzurze
A. rozmytych linii wloséw.
B. wyrazistych linii fryzury.
C. delikatnego koloru wloséw.
D

pastelowego koloru wloséw.

Zadanie 36.
W celu uzyskania efektu kolorystycznego technika rozcierania na sucho, do kolorowania fryzury nalezy

uzyc

A. tuszu.

B. pasteli.

C. markera.

D. akwareli.
Zadanie 37.

Ktora z przedstawionych linii oznaczany jest na rysunkach instruktazowych podziat wloséw na sekcje?

C. D.

Zadanie 38.

Na przedstawionym rysunku instruktazowym oznaczono sposob wykonania

A. pasemek. ,,-/
1

B. ondulacji. ‘l w
C. strzyzenia. (1 1)
D. koloryzacji. Y T ,- (

\

~
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Zadanie 39.
Pokazana na rysunku instruktazowym zabiegu strzyzenia linia zygzakowata stuzy do oznaczania
N
A. sposobu na pidro. _
B. metody na mokro. 3 R ey
. . : W
C. rodzaju palcowania. \\_ p
i
D. techniki cieniowania. /f_“' ~
Zadanie 40.
Na rysunku instruktazowym zabiegu koloryzacji przedstawiono sposdb wykonania
A. balejazu. i
B. pasemek. S
C. czesciowej koloryzacji. x\f}// &
A
D. catosciowej koloryzacji. &
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